

ДОКЛАД БЮРО ОБОЯНСКОЙ МО ВОС

За отчётный период с 14.09.2020 по 16.09.2021

Обоянская МО ВОС в своей работе руководствуется Конституцией России, Уставом ВОС, письмами, указаниями вышестоящих организаций ВОС и распоряжениями руководителей районных и муниципальных образований.

В своей работе Обоянская МО ВОС использует все возможные средства по оказанию помощи слепому человеку, разъясняет права инвалиду и подчеркивает, что он является гражданином России и имеет все конституционные права. Обоянская МО ВОС старается, чтобы слепой человек не терял связь с окружающим миром, чувствовал себя комфортно и знал, что общество его не забывает и нуждается в нем.

На данный момент Обоянская местная организация объединяет инвалидов по зрению четырёх районов - Обоянский - 99 чел., Медвенский - 21 чел., Пристенский - 24 чел. и Солнцевский - 30 чел. Всего - 174 человека. Молодёжи до сорока лет – 13 чел. Детей – инвалидов – 6 чел. Законных представителей 5 человек. 1-й группы - 55, 2-й группы - 75 человек и третьей группы - 21 человек. Других и зрячих членов ВОС - 18 человек. Согласно утвержденному плану на 2020 - 2021 год велась работа по привлечению впервые освидетельствованных инвалидов. За отчётный период было выявлено 10 человек, которым были разосланы письма с информацией об организации, принято в ряды ВОС 4 инвалида по зрению.

Была проведена сверка списков граждан состоящих на учете в Обоянской МО ВОС по Пенсионным фондам Обоянского, Солнцевского, Пристенского и Медвенского районов, которая показала наличие выбывших граждан в количестве 5 человек (Из них 4 мужчины и 1 женщина), возрастной состав выбывших от 58 до 67 лет

К сожалению численность сократилась, но мы надеемся к следующей отчетной дате у нас получится увеличить численность нашей организации до 181 человека.

В настоящее время трудоустроенных членов организации на открытом рынке труда числятся 17 человек, в системе ВОС трудоустроено 2 человека, обучающихся в высших учебных заведениях 1 человек

Взносы собраны полностью и переданы в Курскую Областную организацию ВОС в сумме 1780 рублей.

За год проведено 6 заседаний бюро Обоянской МО, на которых обсуждали текущие вопросы, наболевшие проблемы и принимали те или иные решения.

На сентябрьском заседании бюро, которое было первым после проведения отчетно-выборной конференции подводились итоги ОВК. Были распределены и

назначены руководители комиссии при бюро Обоянской местной организации. Было принято решение о необходимости замены или покупки нового ноутбука. Было сформулировано обращение в региональное отделение политической партии «Единая Россия». Данное письмо было лично доставлено председателем Обоянской МО в региональное отделение партии.

На декабрьском заседании бюро помимо подведения итогов в календарном году был разработан и утвержден план работы на 2020-2021 год. Была доведена информация о том что в региональной партии «Единая Россия» и лично секретарем Старовойтом Р.В. (Губернатор Курской области) было принято решение о покупке ноутбука для нашей организации. Который будет вручен 30.12.2020 г. На заседании проведенном в феврале месяце была сформирована инициативная группа в количестве 11 человек для участия в 10-м открытом молодежном форуме «Шаг на Встречу» в рамках проекта «Священная память в сердце каждого» реализуемого Курским Центром реабилитации слепых. Так же были рассмотрены заявления граждан о приеме в организацию.

На заседании бюро которое было проведено в апреле до членов бюро и группировок была доведена информация о проведенной отчетно-выборной конференции Курской областной организации ВОС, по итогам которой председателем был избран Тихонов Руслан Юрьевич. Были подведены промежуточные итоги работы Обоянской МО и посещенных членами организации мероприятий, проведенных специалистами центра реабилитации (турнир по настольному теннису для слепых на призы Курской городской организации, интеллектуальный бизнес марафон «12 стульев», участие председателя Обоянской МО в чемпионате России по настольному теннису для слепых.

На заседании бюро от 21.07.2021 года до членов бюро была доведена информация о прошедшей в июне отчетно-выборной конференции отделения Федерации спорта слепых по Курской области. Председателем был избран Тихонов Р.Ю. и была доведена информация о заседании правления Курской областной организации ВОС и вопросах которые там были озвучены. Был предоставлен информационный отчет о проведении тур-слёта инвалидов по зрению Курской областной организации ВОС, который проводился с 5.07.2021 по 7.07.2021г на территории Обоянского района.

На очередном заседании бюро была проведена работа по составлению отчета за период работы местной организации с 14.09.2020 по 16.09.2021 года, а также работа с председателем контрольно-ревизионной комиссии и членами данной комиссии по учету материальных ценностей. При бюро Обоянской местной организации продолжают работу 4 комиссии:

По спорту

По работе с детьми и молодежью

По культурно-массовой работе

По работе с Ветеранами ВОСВ Обоянской местной организации продолжают работу созданные ранее 4 группы, по одной группе в Солнцевском, Пристенском, Медвенском и в Обоянском районе. После каждого заседания бюро групп получают информацию, которую они разъясняют членам своих групп.

В течении года проводились семинары с группами по вопросам выявления и постановки на учет инвалидов по зрению.

Действует целевая программа, которая финансируется из районного бюджета поддержке местной организации. В рамках данной программы в текущем году был куплен новый МФУ. Администрация Обоянского района финансирует проводимые местной организацией мероприятия и выделяет транспорт для поездок в г. Курск на областные мероприятия.

В течении года была проведена работа с обратившимися членами организации по вопросам внесения тех или иных технических средств реабилитации в индивидуальную программу реабилитации и абилитации, а так же разъяснения по вопросам переосвидетельствования с целью повышения группы инвалидности.

Уголок реабилитации в кабинете присутствует, действуют кружки по шашкам-шахматам, домино и дартс.

В газеты входящих в состав Обоянской МО районов были даны объявления с информацией об организации. Был опубликован ряд статей о деятельности организации.

Члены организации посещали концерты, проходящие в Районном Доме Народного Творчества.

За отчетный период в нашей организации прошло 6 мероприятий, из них 2 социокультурных и 4 спортивных. Продолжает работу кабинет спортивной реабилитации.

Члены Обоянской МО участвовали во всех областных социокультурных и спортивных мероприятиях проводимых Центром реабилитации слепых.

В феврале члены Обоянской МО в количестве 11 человек приняли участие в X открытом информационно-образовательном молодежном online-Форуме инвалидов по зрению "Шаг на встречу" в рамках проекта «Священная память в сердце каждого» который реализовывался центром реабилитации города Курска.

Лекции приглашённых специалистов различных областей и работа в группах, спортивные соревнования. интеллектуальные игры и выступления профессиональных и самодеятельных артистов из числа участников. Несомненно, эти мероприятия дают очень многое как для реабилитации инвалида, так и для его общего развития, очень хорошо укрепляет самооценку.

В текущем году Курская областная организация продолжила работу по выдаче и адресной доставке технических средств реабилитации инвалидам, у

которых есть соответствующая запись в ИПРА. Все ТСР полученные Обоянской МО для инвалидов по зрению четырех районов были адресно доставлены, соответствующие документы по отчетности сданы в Курскую областную организацию, кроме этого были проведены подробные уроки по пользованию ТСР, так как люди в большинстве своем пожилые и навыков обращения с современными гаджетами у них нет.

Была проведена работа с комитетом социального обеспечения материнства и детства Курской области по получению и выдаче технических средств реабилитации для инвалидов по зрению.

Председатель и секретарь посещали одиноко проживающих инвалидов по зрению и оказывали посильную помощь.

Председатель Обоянской МО вошел в состав общественного совета при Администрации Обоянского района.

Областной организацией была оказана материальная помощь семьям в которых воспитываются дети инвалиды по зрению.

За отчетный период Обоянской МО было привлечено 128970 рублей; из них 52100 в товарном выражении (ноутбук, МФУ и новогодние подарки для детей), 56350 – аренда помещения, оплата коммунальных платежей и интернета. В денежном выражении в сумме 20520 рублей были потрачены на оплату транспортных расходов, приобретение расходных материалов для функционирования кабинета Обоянской местной организации, проведение реабилитационных мероприятий, а также на проведение тур-слета инвалидов по зрению Курской областной организации ВОС который проходил на территории Обоянского р-на.

При заключении нового договора на безвозмездное пользование помещением на 2020 – 2021 год Администрация города Обоянь, продолжает оплату всех коммунальных платежей за свой счет.

В ближайших планах Обоянской МО на заседаниях бюро рассмотреть вопрос разработки и реализации действенных мер по вовлечению инвалидов по зрению в члены ВОС и участию в конкурсах социально значимых проектов в целях получения местными организациями ВОС грантов на их реализацию.

